
 
 

 

 

 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ «ΚΟΙΝΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ SOCIAL PLATE ΣΤΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Στρογγυλή Τράπεζα «Κοινής Πολιτικής» με φορείς ενδιαφέροντος και φορείς διαμόρφωσης πολιτικής σε 

θέματα κοινωνικής επιχειρηματικότητας με στόχο να προωθήσει την κλιμάκωση και τη μεταβίβαση στη 

διασυνοριακή περιοχή των δραστηριοτήτων που θα υλοποιηθούν στα πλαίσια του έργου με τίτλο 

«Υποστήριξη των κοινωνικών επιχειρήσεων στην καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού 

αποκλεισμού» με το ακρωνύμιο “Social Plate” διοργανώνεται τις επόμενες ημέρες στη Θεσσαλονίκη από το 

Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -Τεχνόπολις. 

Στο έργο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας INTERREG VA GR-BG 2014-

2020, συμμετέχουν από την Ελλάδα η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε. (Κ.Α.Θ. Α.Ε.) (Επικεφαλής Εταίρος), 

το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -  Τεχνόπολις (Εταίρος 2) και από τη Βουλγαρία ο Δήμος Borino  (Εταίρος 3) 

και ο φορέας Active Youths (Εταίρος 4). 

Την Στρογγυλή Τράπεζα διοργανώνει, το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης - Τεχνόπολις (Εταίρος 2) την 

Παρασκευή 19 Απριλίου 2019 στις 12.00 το πρωί στο Theatro Cafe, Βασιλικό Θέατρο (30ης Οκτωβρίου 2, 

Θεσσαλονίκη) και προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο φορέα να συμμετέχει για να ενημερωθεί, να δικτυωθεί και 

να ανταλλάξει εμπειρίες με τους κοινωνικούς εταίρους που συμμετέχουν ήδη στην ΑΜΚΕ με την επωνυμία 

«Κοινωνική Επισιτιστική Επωνυμία» που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου“Social Plate”. Η Στρογγυλή 

Τράπεζα στο πλαίσιο αυτής της δράσης στοχεύει στη συγκέντρωση εκπροσώπων φορέων από διαφορετικούς 

κλάδους με σκοπό την πολλαπλασιαστική δράση του έργου πέραν των ορίων έκτασης και χρόνου του 

προγράμματος συγχρηματοδότησης. Στοχεύει λοιπόν στη βιωσιμότητα της ΑΜΚΕ και του έργου που αυτή 

προσφέρει στην παρούσα σε περισσότερες περιοχές.  

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο Πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε. Χαμπίδης Δημήτριος και 

ο Συντονιστής της Κοινής Γραμματείας CP INTERREG V-A Greece-Bulgaria 2014-2020 κος Δημήτριος 

Παπαθανασίου. 

Ομιλητές στην Στρογγυλή Τράπεζα θα είναι εκπρόσωποι των εταίρων του έργου από την Ελλάδα. Η κα Δεμερτζή 

Κατερίνα, εκ μέρους της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε. θα παρουσιάσει μία σύντομη επισκόπηση του 

έργου Social Plate. Στη συνέχεια, η κα Γκιολδέλη Κυριακή, εκπρόσωπος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας 

(ΑΜΚΕ) που δημιουργήθηκε στα πλαίσια του έργου θα παρουσιάσει με τη σειρά της το έργο της ΑΜΚΕ καθώς 

και την διαδικτυακή πλατφόρμα “Food Angels”. Η κα Κότσαλη Κυριακή, από το Διεθνές Ινστιτούτο 

Εκπαίδευσης-Τεχνόπολις θα παρουσιάσει το ρόλο της Στρογγυλής Τράπεζας «Κοινής Πολιτικής» και θα καλέσει 

τους συμμετέχοντες να συνεισφέρουν ενεργά στη συζήτηση. 

Η Στρογγυλή Τράπεζα θα είναι διαχωρισμένη σε δύο ομάδες. Από τη μία οι εκπρόσωποι των κοινωνικών 

εταίρων της ΑΜΚΕ, οι οποίοι θα περιγράψουν την εμπειρία τους από τη συμμετοχή σε αυτήν και από τη χρήση 

της πλατφόρμας Food Angels. Από την άλλη οι εκπρόσωποι φορέων μη συμμετέχοντες στη δράση του Social 

Plate, οι οποίοι θα συνεισφέρουν με δικές τους προτάσεις από προηγούμενες εμπειρίες και γνώση σε 

παρόμοιες δράσεις με σκοπό την βελτίωση και την επέκταση του έργου της ΑΜΚΕ. 

 

 



 
 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα 

https://www.socialplate.eu/?lang=el ενώ η διαδικτυακή πλατφόρμα είναι διαθέσιμη εδώ 

https://foodangels.socialplate.eu/el-gr/ 

 

Η είσοδος στη Στρογγυλή Τράπεζα είναι ελεύθερη, ωστόσο ο αριθμός συμμετεχόντων είναι περιορισμένος  με 

σκοπό τον βέλτιστο συντονισμό της συζήτησης. 

https://www.socialplate.eu/?lang=el

